

### 日本台灣留學支援中心參訪團到亞大參訪！ ---

日本台灣留學支援中心參訪團老師、家長及學生對學習中文、商管類科表示高度興趣。



圖說：外文系兼語文教育中心主任陳淑娟老師介紹外文系及語言課程。

日本台灣留學支援中心參訪團一行69人，12月27日到亞洲大學（Asia University, Taiwan）訪問，由國際學術交流中心蕭震緯主任、國際招生組長張俊評接待，因參訪團學生多對商管類科系及外文系較有興趣，特別邀請休閒與遊憩管理系主任高立學代表管理學院、外國語文學系教師兼語文教育中心主任陳淑娟老師共同參與。

蕭震緯主任說，亞大創校13年，已連續9年獲得教育部評為「教學卓越大學」，且加速國際化，除了定期辦理「諾貝爾大師」論壇，邀請10多位諾貝爾大師蒞校演講，深獲各界好評，亞大目前有200多位來自約20個國家的國際生，國際化氣息濃厚。

參訪團中，包括高中校長、師長6人、高中生及學生家長，與會校長詢問說，國際學生是否也可申請至海外研習？蕭震緯主任答說，亞大非常重視學生的國際移動力，也很鼓勵國際學生赴第三國家交換研習。

日本台灣留學支援中心會長安蒜美保表示，目前已有一位該中心推薦的學生在亞大就讀，未來將持續協助日本學生來就讀，希望亞大能給更多的日本學生機會。

目前就讀亞大社工系的藤原優伎(Fujiwara Yuki)同學、是亞大唯一的日本留學生，她發表感言說，來臺灣4個多月了，每天覺得都很快樂，亞大對國際學生很照顧也很親切，每位國際生都有臺灣的學伴，所以中文進步得很快，「我覺得來亞大就讀是正確的選擇！」

學生家長詢問來臺灣之前，要怎麼加強中文？藤原同學表示，在申請來台留學階段，和安蒜會長及校方聯絡都是用中文通信。另有高中學生詢問，亞大社團風氣是否興盛？藤原同學說，亞大有很多各類型的社團，她則加入羽球校隊，交了很多好朋友。

四位日本高中生最後以中文自我介紹，他們均表示，學習中文時間雖然不長，但非常喜歡台灣的文化。



圖說：日本台灣留學支援中心參訪團一行69人來訪，在亞大校門口合影。